

男子海边散步被困滩涂

消防深夜救援

晚报讯 17日0时左右,通州区一滩涂有人被困淤泥。接到报警后,通州湾示范区消防救援人员赶赴现场。

救援人员到场后发现,一名男子双腿陷入淤泥内,无法自拔。消防救援人员立即制定救援方案,穿好救生衣后进入滩涂,先采用“人桥”方式,尝试将男子拉出。但因男子左脚陷入泥潭较深,经多次尝试,被困男子的左脚也无法自主拔出。救援人员立即进

入泥潭,一边暖心安慰被困男子,一边用手将淤泥拨开,随后将男子的脚从泥中拉出,男子成功获救。

经了解,该男子是半夜来海边吹风,去滩涂上散步陷入泥潭导致被困。消防部门提醒:海滩淤泥堆积较厚,深浅不一,而且多数杂草丛生,希望市民群众不要随意翻越堤坝、下海,如发生危险被困,要第一时间报警,与消防部门联系,等待救援。

记者李慧 通讯员查元唯

男孩头卡栅栏无法拔出

消防紧急救援

晚报讯 14日15时左右,海门区一儿童游乐场内,一名4岁男孩的头被卡在游乐场护栏中间,无法拔出,家人十分着急。接到报警后,海门区北海路专职消防救援队救援人员立即赶赴现场救援。

男孩的头卡在一游乐设施两根栏杆中间,无法将头自行伸回。由于紧张和害怕,男孩情绪较为激动。了解情况后,消防救援人员决定使用液压剪扩钳对护栏进行扩张,增大施救空间,以便将男孩救出。

为防止在扩张过程中对男孩造成二次伤害,消防救援人员立即脱掉外套,遮挡在其头上,进行

保护,同时与男孩聊天安抚其情绪,然后展开救援,不到一分钟,男孩成功脱困。

据男孩家长所述,男孩在商场平台玩耍时,自己不慎将头卡在了护栏内。在发现孩子不能将头缩回后,及时拨打了消防救援电话。消防部门提醒:孩子好动、贪玩,经常会出现头伸进栏杆中被夹、手指伸向电源插座等意外情况,家长一定要主动教育孩子。在外游玩时,一定要让孩子在自己的视线范围内活动,以防意外发生。当小孩不慎被卡时,切勿盲目施救,应第一时间拨打119,等待专业施救。

记者李慧 通讯员查元唯

端平桥周边摊贩占道经营?

和平桥街道:已加大巡查力度



新闻110
记者来帮您

晚报讯 市民向政府热线和本报热线反映,在我市崇川区境内的端平桥水产批发市场附近路段,有流动摊贩占道经营,影响过往行人和车辆正常通行。昨天下午,记者了解到辖区和平桥街道对此事已作出处理,表态执法人员将加大巡查管控力度。

反映问题的市民介绍,他家住在端平桥水产批发市场附近的居民小区,每天都要从批发市场南侧的人民路经过;然而,一段时间以来,一些流动摊贩为了向过往路人兜售物品、招揽生意,占用了非机动车车道,对过往行人和车辆的正常通行造成了一定影响。为此,周边居民希望有关职能部门能加强管理,恢复良好的出行环境,更好地保障路人的交通安全。



路边卖塑料袋的
记者奚柯柯

记者在现场看到,端平桥水产批发市场南侧马路旁,有两名中年妇女将电瓶车停在路边卖塑料包装袋。记者还注意到东西走向的人民路主干道边的流动摊贩基本看不到,一些摊贩转移到了紧靠水产批发市场的河东老街里。

针对市民反映的问题,和平桥街道已采取处置措施:综合执法局执法队已安排执法人员在每日高峰时间段加强管理,因摊点的流动性和反复性较强,执法队以劝导管理为主,后期将加强对该路段的巡查管控力度,落实好长效管理。

记者周朝晖 奚柯柯 实习生庄姝

十年三次入狱 出来仍不悔改 一累犯因盗窃罪领刑三年半

晚报讯 常言道“知错能改,善莫大焉”,可一男子却不知悔改,十年间先后因一次抢劫罪、两次盗窃罪获刑有期徒刑八年、二年一个月、三年八个月。出狱后,他重操旧业,连环入户盗窃两起,再次将自己送进牢房。18日,南通经济技术开发区人民法院公开开庭审理宣判一起盗窃案。被告人吴某犯盗窃罪,被判决有期徒刑三年六个月,并处罚金8000元。

家住重庆市酉阳县的吴某今年45岁,常年游手好闲,曾因犯抢劫罪、盗窃罪锒铛入狱。刑满释放后,吴某一直没有正式工作。2023年11月,他两次来到南通经济技术开发区,通过拨片开门的方式

入户盗窃,窃得茅台酒、手镯、玉玺款式摆件、中国古钱币、外国钱币、现代仿铜钱、游戏机代币等财物,共计价值3万余元。被害人报案后,吴某被抓获归案。

南通经济技术开发区法院经审理后认为,吴某以非法占有为目的,入户秘密窃取他人财物,且数额达到巨大的50%以上,系有其他严重情节,其行为已构成盗窃罪。吴某曾因故意犯罪被判处有期徒刑以上刑罚,刑罚执行完毕以后,在五年以内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,系累犯,应从重处罚。最终,法院依法作出前述判决。

通讯员陈敏辉 周煜 王志彬
记者王玮丽

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

更俗剧院

最新演出信息

动画《数码宝贝02:最初的召唤》

动画《你想活出怎样的人生》

吴磊、蒋勤勤主演《草木人间》

丽贝卡·豪尔主演《哥斯拉大战金刚2:帝国崛起》

5月11日19:30——魅惑极限TODES俄罗斯托迪斯舞蹈团

6月1日15:30、19:30——木偶剧《白雪公主》

6月14日19:30——绅士之声“游吟诗人”男声重唱组音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

如东彩民2元喜获双色球一等奖531万

2024年4月14日,双色球第2024041期一等奖开奖,全国共开出一等奖67注,单注奖金531万。江苏省中出一等奖3注,南通如东彩民好运爆棚,喜获当期一等奖!

幸运中奖站点是南通如东县丰利镇凌石路26号32060555福彩站点,该中奖彩票销售时间为4月14日19时22分58秒,花费2元自选,收获一等奖531万元。

截至目前,南通今年已中出3注双色球一等奖。15日下午,南通市福彩中心副主任顾永周一行来到中奖站点,为中奖站点送去了中奖铜牌和站点奖励。机主徐女士表示,自己的站点前段时间刚中出一个双色球三等奖,没想到一等奖也惊喜降临了。她表示,希望彩友们好运接力,继续与彩友们见证大奖诞生!

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)